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Prezentarea Facultății de Design Industrial și Managementul Afacerilor 

https://dima.tuiasi.ro/prezentare 

 

1. Istoric 

Facultatea de Textile-Pielărie și Management Industrial a fost înființată în anul 1934 la București sub numele de “Şcoala Superioară 

de Textile”, prima unitate de învățământ tehnic din țară, având ca obiectiv principal formarea de specialiști pentru domeniul textilelor. Acesta 

este transformată în 1946, prin Legea 471/1946, în Şcoala de Studii Superioare Textile, fiind integrată în anul 1948 la Institutul Politehnic 

din București sub numele de Facultatea de Textile. În anul 1951 Facultatea de Textile devine Institut de Industrie Ușoară. In anul 1952 

Institutul de Industrie Ușoară a fost mutat la Iași, iar în 1955 este integrat în Institutul Politehnic din Iași, suferind o transformare din Institut 

în facultate, devenind astfel Facultatea de Industrie Ușoară. 

În structura acesteia s-au constituit trei secții. La secția de tehnologie mecanică textilă existau 4 grupe de specializare (filatură, țesătorie, 

tricotaje și confecții din tricotaje și confecții din țesături). 

Facultatea a funcționat sub numele de Facultatea de Industrie Ușoară până în anul 1974, Facultatea de Textile până în anul 1976, 

Facultatea de Tehnologia și Chimia Textilelor până în anul 1990, Facultatea de Textile-Pielărie până în anul 2007 când, conform HG 

676/2007, ia numele de Facultatea de Textile-Pielărie și Management Industrial. 

Începând cu anul universitar 2005/2006 procesul didactic a fost restructurat conform acordului de la Bologna, după cum urmează: 

- un ciclu de studii de licență de 4 ani, implementat inclusiv prin programul de studii universitare „Tehnologie Chimică Textilă” (în  

    domeniul Inginerie Chimică); 

- un ciclu de studii postuniversitare de masterat de 2 ani: implementat prin programe de studii de masterat . 

- un program de studii doctorale (profesori conducători de doctorat, în 3 domenii: Inginerie Industrială, Inginerie si Management  și  

    Inginerie Chimică .



 

Din anul universitar 2019-2020 facultatea și-a schimbat denumirea în Facultatea de Design Industrial și Managementul Afacerilor, 

conform H.G. nr. 326/2019 privind aprobarea Nomenclatorului domeniilor şi al specializărilor/programelor de studii universitare şi a structurii 

instituţiilor de învăţământ superior pentru anul universitar 2019-2020. 

 

Pe pagina facultății (https://dima.tuiasi.ro/studii/master) sunt indicate programele de studii de masterat, printre 

care se numără și Ecodesign în Finisarea Textilelor (EFT). 

 

 


